Meno:

Priezvisko:

Test z matematiky

Pilotné testovanie Ziakov 5. ro¢nika ZS

T5-2013

Mili ziaci,
mate pred sebou test z matematiky.

Test obsahuje 30 testovych uloh.

Na ich vypracovanie mate ureny ¢as 60 minut.

Svoje rieSenia a odpovede zapisujte priamo do testu. Nasledne ich prepiste do
odpovedového harku.

Hodnotené budu len odpovede spravne zapisané v odpovedovom harku. Kazda
spravna odpoved bude hodnotena 1 bodom.

Pri 01. —20. ulohe zapiste do prislusnych poli¢ok konkrétny &iselny vysledok.
Pri21. — 30. ulohe vyznacte jednu zo Styroch moznych odpovedi A, B, C, D.

Pri zapise odpovedi mbzete pouzivat iba modré pero.

Nepouzivajte kalkulacku, zoSity, u¢ebnice ani inu literaturu.

Kazdu ulohu si pozorne precitajte. Ak niektoru neviete vyriesit, pokracujte v rieSeni
dalSej ulohy. Pracujte sustredene a snaZte sa podat o najlepSi vykon.

Prajeme vam vela uspechov.
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Obdiznikovy Zeton [ ] ma hodnotu 100, $tvorcovy Zetén[ ]ma hodnotu 10 a kruhovy

01. zeton () ma hodnotu 1.
AkuU hodnotu maju Zetony na obrazku spolu?

O Q%\j
olegtn Dg
O

Zetény na obrazku maju spolu hodnotu

02. Ktoré ¢islo sa skryva na Ciselnej osi pod kartickou ozna¢enou pismenom C?

A 2994 2 996 2998 B C

Pod kartickou oznaCenou pismenom C sa skryva Cislo

Zuzka chce postavit stavbu z kociek, ktora je znazornena na obrazku. Ziadna kocka vzadu
" nechyba a ani nevycnieva. Kolko kociek potrebuje na postavenie tejto stavby?

Na postavenie tejto stavby potrebuje kociek.

04. Dopln ¢&isla tak, aby vety boli pravdivé. Uréi sucet doplnenych &isel.
Ak zvacsim Cislo 7 trikrat, dostanem d&islo
Ak zvadésim c&islo 9 dvakrat, dostanem ¢islo

Ak vynasobim Cislo 5 Cislom 0, dostanem Cislo

Sucet doplnenych Cisel je
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Lucka ma 3 hrn¢eky: bodkovany, pasikavy a kvietkovany. Tieto tri hrnCeky chce ulozit vedla
seba na poli¢ku. Kolko vSetkych moznosti usporiadania hrnéekov ma Lucka?

05.

Lucka ma moznosti usporiadania hrncekov.

V sade sa urodilo 850 kg jabik. Hrusiek sa urodilo o 350 kg menej ako jabik.
" Kolko kilogramov jabik a hrusiek sa urodilo spolu?

06

V sade sa urodilo spolu kilogramov jabik a hrusiek.

07. Ktoré Cislo je rozlozené na sucet tisicok, stoviek, desiatok a jednotiek?

2.1000+7.100+8.1=

Odpoved:

08. Janko ma 8 rokov. Kofkokrat je dedko starsi ako Janko, ked dedko ma 72 rokov?

Dedko je starSi ako Janko -krat.
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09. Najdi najvacsie &islo, ktoré ma na mieste jednotiek Cislicu 4.

5794, 4659, 6549, 7844, 9465, 6954

Odpoved:

Luka$ bol na trojdfiovej brigade. V pondelok zarobil 38 €, v utorok zarobil 34 €
10. a v stredu zarobil 24 €. Po skonceni brigady dostal celt sumu zaokrihlent na desiatky.

Kolko eur dostal Lukas?

Lukas dostal

eur.

11. Na obrazku je $tvorec a obdiznik. O kolko cm je obvod $tvorca va&si ako obvod obdiznika?

4 cm

8cm 8cm

A
\ 4
A
\ 4

Obvod Stvorca je o cm vadsi ako obvod obdiznika.

Martin a Peter napisali na papier r6zne Cisla. Martin napisal €islo, ktoré malo 1 tisicku, 3 stovky,

12

" Martinovo ¢islo.
Ktoré Cislo napisal Peter?

Peter napisal Cislo

4 © NUCEM, Bratislava 2013

5 desiatok a 3 jednotky. Peter napisal Cislo, ktoré malo o 1 tisicku menej a o 3 desiatky viac ako




13. Pod rovnakymi obrazkami su ukryté rovnaké cisla. Néjdi Cislo ukryté pod obrazkom C]

Odpoved:

14. Vypoditaj:

2000:100 =

Odpoved:

Rodina Novakova bola na sedemdnovom turistickom vylete vo Vysokych Tatrach. Pocet
15. prejdenych kilometrov si zaznadovali do stipcového diagramu.
Kolko kilometrov pre$la rodina Novakova za prvych pat dni spolu?

-
(&)

km

-
N WA

-

O~ NWPHPrOOIONOWOO -
> (R

* (R

& @ 2 @
»O g QO &S X0 S Q"
Q o 9 - Q S
o(\b \,5\' 9} G}\'\ Q\ a_,o (\Q’
Q
Rodina Novakova presla za prvych pat dni spolu km.
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Turista prejde za 1 hodinu 4 kilometre. Cyklista prejde za 1 hodinu 16 kilometrov. Za kolko
" hodin prejde turista rovnaku vzdialenost, aku prejde cyklista za 2 hodiny?

16

Turista prejde za hodiny/hodin rovnaku
vzdialenost, aku prejde cyklista za 2 hodiny.

Na obrazku je narysovana kruznica k so stredom S. Kolko centimetrov meria polomer tejto
" kruznice?

17

Polomer tejto kruznice meria cm.

18. Od cisla 1 928 odcitaj Cislo 376.

Odpoved:
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19. Doplr do raméeka chybajlce &islo tak, aby bola veta pravdiva:

Hned za Cislom 2 099 je Cislo

20

18 mm

Usecka KL bude merat

A Test z matematiky

Na obrazku je $tvorec ABCD. Jozko chce narysovat Useéku KL, ktorej dizka bude
" desatnasobkom dizky strany $tvorca ABCD. Kolko mm bude merat Usecka KL?

mm.



Zadanie: V PREDAJNI ELEKTRO

V predajni Elektro mali tyzden zliav. V reklamnom letaku boli uvedené pévodné ceny vybraného
tovaru a ceny tohto tovaru po zlave.

Tovar Pévodna cena | Cena po zlave
Chladnicka 670 € 440 €
Televizor 690 € 468 €
Notebook 769 € 544 €
Umyvacka riadu 699 € 464 €

K zadaniu V PREDAJNI ELEKTRO sa vzt'ahuju ulohy €. 21 a 22.

21. Pri ktorom tovare bol najvacési rozdiel medzi pévodnou cenou a cenou po zlave?

©
©

OGN

\
| s

A Chladni¢ka B Televizor C Notebook D Umyvacka riadu

22 Rodina Kovacova vyuzila zfavu. Kupila si televizor a umyvacku riadu.
" Kolkoimvydaliz 1000€?

A 92¢€
B 16 €
C 68€
D 96 €
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23. Janka si kresli Sipky podla uréitého pravidla.

VZOR: [leooolleooolleooolloo

Chce pokracovat' v kresleni podla tohto pravidla. Ktoré Sipky ma dokreslit?

A <7 B[] coel  bile

Karol chcel na kalkulacke vypocitat ulohu 2 187 — 194.
24. Do kalkulacky natukal: 2 180 — 194.
Ktory z tychto ukonov musi vykonat, ak ma ulohu dopocitat spravne?

A Musi od¢itat Cislo 194 a potom pripocitat Cislo 7.
B Musi pripodcitat Cislo 7.

C Musi odgitat &islo 7.

D Musi pripocitat’ €islo 194 a potom pripocitat Cislo 7.

25. Dizka Skolskej triedy méze byt

A 7cm B 7km C 7dm D 7m
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Marek a Julka porovnavali dizky $narok do topanok. Marek mal $nurku dihti 1 m a 10 cm.
" Julkina $ndrka merala 130 cm. Ktoré z uvedenych tvrdeni je nepravdivé?

26

A Julka mala sSnurku dlhSiu o 2 cm ako Marek.
B Marek mal Snurku kratSiu o 20 cm ako Julka.
C Julka mala $nurku dlhS$iu o 200 mm ako Marek.

D Marek mal $nurku kratSiu o 2 dm ako Julka.

27. Zuzka porovnala dve dvojice Cisel takto:

6 875 > 7021
4798 < 4879

Vyber pravdivé tvrdenie:

A Obe dvojice su porovnané spravne.
B Obe dvojice su porovnané nespravne.
C Prva dvojica je porovnana spravne, druha nespravne.

D Prva dvojica je porovnana nespravne, druha spravne.

Na obrazku je Stvorec ABCD. Body E, F, G, H su stredy stran tohto Stvorca. Bod S je stred
usecky HF. Ktory z Gtvarov je obdiznik?

28.

D G C
H F
S
A E B
A EFCG B AESH C ABFH D EFGH
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29

30

Trojuholnik ma jednu stranu dlhu 130 mm a druhu stranu dlhu 100 mm. Jeho obvod je
" 300 mm. Kolko milimetrov meria tretia strana trojuholnika?

A 170 mm
B 70 mm
C 530 mm
D 230 mm

Robotnici na stavbe mali 200 tehal. Rozdelili ich na kbépky tak, Ze na kazdej kdpke bolo
" 10tehal. Kolko kbpok vzniklo?

A 20, lebo 200 : 100 = 20

B 2000, lebo 200 . 10 =2 000
C 20, lebo200:10=20

D 190, lebo 200 — 10 = 190

KONIEC TESTU
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